
【『ガイドと歩くとっとりの魅緑ツアー』参加者アンケート集計結果 1】

パンフレッ

ト, 2人, 6%
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11人, 36%

ホームペー

ジ, 0人, 0%

知人の誘い, 

10人, 32%

新聞記事, 7
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その他, 1人, 
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イベントを知ったきっかけ

パンフレット 折込チラシ ホームページ

知人の誘い 新聞記事 その他

女性, 19人, 
63%

男性, 8人, 
27%

無回答, 3人, 
10%

参加者属性 性別

女性 男性 無回答

10代以下, 3人, 
10%

20代, 2人, 7%

30代, 0人, 0%

40代, 1人, 3%

50代, 2人, 7%

60代, 7人, 23%
70代, 7人, 23%

80代以上, 8人, 
27%

参加者属性 年齢層

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

米子市内, 22

人, 73%

境港市内, 3人, 
10%

西伯郡、日野郡, 4人, 
14%

それ以外の県

内, 0人, 0%

県外, 1人, 3%

参加者属性 お住まいの地域

米子市内 境港市内 西伯郡、日野郡 それ以外の県内 県外
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大変良かった, 

25人, 83%

まあまあ良

かった, 5人, 
17%

あまり良くな

かった, 0人, 0%

良くなかった, 

0人, 0%

参加した感想

大変良かった まあまあ良かった あまり良くなかった 良くなかった

自然や植物が好

き, 13人, 37%

まちの緑につい

て知りたい, 18

人, 52%

その他, 4人, 
11%

参加した理由

自然や植物が好き まちの緑について知りたい その他

参加者のコメント

「広範囲で街路樹を観察できた」「これまで何気なく見ていた草木をしっかり観察できた。ガイドが

あっての米子城跡散策が楽しかった」「街路樹について学ぶ機会がなかったのでとても勉強になっ

た」「それぞれの分野の説明がとてもよく解った」「街路樹を興味を持ってみることがなかったが説

明をいただき有難い機会を持てた」「米子に住んでいるが知らないことがたくさんあると思った。勉

強になった」「たくさんの実や木のことを知ることができとても楽しかった」「見たこともない植物

を見ることができた、樹木について詳しい話や行ったことのない場所を知ることができた」「街路樹

を含め植栽等に興味を持てるようになった」「普段聞くことのない街路樹について専門家の方からレ

クチャーがあり刺激を受けた」「街路樹の名前をいろいろ知ることができた」「普段通る街路樹の種

類を知ることができた。植え桝の広さによる違いなども知ることができた」「街路樹という視点が良

かった」「ケヤキの葉が枯葉のようになっていたのは高温のせいではなく、実がついたためと知るこ

とができた。まちの緑は文化と安全」「楽しく説明していただき大変楽しい一日でした。またあれば

ぜひ参加したい」

参加者のコメント

「米子の街路樹について知りたかった」「花と緑のフェアで興味がわいた」「樹木の管理について知識

を得たかったから」「役割ごとの樹木があることに気づきがあった」
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同様のガイドツ

アー, 21人, 57%
庭や緑に関する

講習会, 9人, 
24%

庭づくりや園芸

など実践型の教

室, 6人, 16%

その他, 1人, 3%

今後参加したいイベント

同様のガイドツアー 庭や緑に関する講習会

庭づくりや園芸など実践型の教室 その他

参加者のコメント

「公園の中での樹木や草本のツアー」

その他意見

「声が届きにくいときがあったので場所によっては２班に分かれて解説してもらえると嬉しい」

「お昼はもっとゆっくりしたかった。樹木に関係したいろんなことが学べて楽しかった」

「近場であればまた出席したい」「広範囲にわたるアテンドありがとうございました。充実した１日になりました」

「今までこのようなイベントがあることを知らなかった」

「街路樹にアスファルトを割って生きている箇所が米子には何か所かある。いじめの最たるもので痛々しい」

「とても良いツアーでした。矢田貝さんのガイドも愉快で楽しくためになりました」


